
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 08.04.2020 

INÍCIO: 14h17min 

 

PRESIDENTE:SR. LAERTE GOMES 

   

SECRETÁRIO: SR. ISMAEL CRISPIN 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 13ª 

Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Senhor 

Presidente, peço a dispensa da leitura da ata. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

399/20 DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE RONDÔNIA/OFÍCIO 

4091/2019.Altera a Lei nº 4.203, de 12 de dezembro de 2017 

que criou o Serviço de Registro Civil das Pessoas Naturais 

e Tabelionato de Notas de União Bandeirantes, Município e 

Comarca de Porto Velho. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

o Projeto de Lei 399/20, de autoria do Tribunal de Justiça 

do Estado de Rondônia. Não havendo discussão, em votação. 

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

476/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 43. Acrescenta o § 8º 

à Lei nº 4.535, de 17 de julho de 2019. 

 



O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Projeto de autoria 

do Poder Executivo, Projeto 476/2020, com emenda. Em 

segunda discussão. Não havendo discussão, em segunda 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.  

Deputado Eyder, só prometi entregar aqui para Vossa 

Excelência os decretos, as portarias governamentais na 

questão do DER. Vossa Excelência, que é nosso Líder 

maior.Tudo o que eu falei está escrito aí. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

388/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 294/2019.Autoriza o 

Poder Executivo Estadual a alienar imóvel pertencente ao 

Estado de Rondônia, localizado em Belém-PA. 

  

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 388/2020, de autoria do Poder 

Executivo. Não havendo discussão, em segunda votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

503/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 52. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 

superávit financeiro, até o valor de R$ 25.553.641,77, em 

favor da Unidade Orçamentária: Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem, Infraestrutura e Serviços Públicos – 

DER. 

 



O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 503/2020. Não havendo 

discussão, em segunda votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 

Aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Senhor 

Presidente, não há mais matéria a ser lida.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária no horário regimental, para o dia 14 de abril, às 

15 horas.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 14 horas e 20 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 

 

 

 

 


